PyHKIIUU

IleaTa Ha TOBa AOMAIIIHO € A4 IIOAIIOMOTHE BalllaTa CAMOCTOSTEAHA IIOATIOTOBKA. Bceku
CTYZEHT, KOHTO XKeaae Oa Ipedazie ToBa AOMAIIHO € HYKHO Ja pelll U aa HpPeACcTaBU B
O00Bp MUCMEH BH/ II0 €IHA ITOATOYKA OT BCIKa 3a7ada OT MOAyA A.

HomepbT Ha mmoaToYKaTa Ce U3YHCASIBA 110 (hopMyaaTa:
1 + octraTbka npu JesieHue Ha cymata (11.mn — z + 8) Ha yucioro k

KBIETO:

e YHCAOTO mMne pPaBHO Ha ABYLUH@MPEHOTO YHCAO, 00pasyBaHO OT IIOCAEIHUTE IBE
nudpu Ha PaKyATETHHUS HOMED Ha CTYACHTA,;

e YHCAOTO Z € PaBHO Ha HOMepa Ha ChOTBETHATAa 33/1a4a;

® YHCAOTO k € PAa3AWYHO 3a PA3AMYHHUTE 334a49H U € II0OCOYEHO CAEZl HoMepa Ha

Moaya A

Bazmaua 1. (k = 7) 3anuiiere qeKapToBUTe MpousBeaeHud A X B, C X A u B?, ako:
1.1) A={1;2;3}, B={*, x, !, =}, C={a,b,c,d};

1.2) A={ab,c}, B={0,1,25}, C = {4+, —* o};

1.3) A={a,b,c,d, e}, B={0,1,2}, C={+,—};

1.4) A={B,B,T}, B={x+,0,1}, C={a,e 0};

1.5) A={ab,c}, B={+,—%/}, C={12,3,5};

1.6) A={AB,B T}, B={0,34,5}, C={°— #A};

1.7A={p,qr}, B={ab,cd}, C={1,3,5,7}.

Banaua 2. (k = 6) Hanumiere 11o euH OpUMeEpP 32 HHEKITUSI, OUEKITUSI U CIOPEKIIHS C

nedpMHUIIUOHHO MHOXKECTBO D 1 MHOXKeCTBO oT croiiHocTuTe FCY, ako:
2.1) D={x, =, |, =}, Y={a,b,c,d,e};

2.2) D={0,1,23}, Y = {+, —*. 0%}

2.3) D={0,1,234}, Y = {+,—% ,%V,€};

2.4) D={12345} Y={+-0,2~,=V}

2.5) D={-2,-1,012}, Y = {+, —% 0,% YV, 1}
2.6) D={ab,cd}, Y ={1,3,579}.

Bamaua 3. (k = 5) UscaenBaiiTe pyHkouure fi(x), f(x) u f3(x) 3a 4€THOCT UAH HEYETHOCT:



3.1) fi(x) = 3x — 1; fo(x) = sin(3x); f3(x) = sin(2x) tg(x);

3.2) f1(x) = 3x% — 1; f,(x) = sin(3x?%); f3(x) = cos(x) tg(x/2);

3.3) fi(x) = —x® + 2x — 1; fo(x) = sin(2 — x?); f3(x) = sin(x) tg(x/2);

3.4) fi(x) = 3x% = 3x; fo,(x) = tg(1 —x2); f3(x) = sin(x/2) tg(2x);

3.5) fi(x) =3 —x% f(x) = cotg(x®); f3(x) = cos(x/2)tg(x).

O6ocHoBeTe oTroBopuTe cu. OIpeieAeTe MUHUMAAHUS TIepro ] Ha (yHKIuaTa f3(X).

Bama4da 4. (k = 8) 3a cecraBHHUTE PYHKIMH F;(x) = F;(uq(x)) 1 Fy(x) = Fy(uy(v,(x)))
omprmeaete pyHkuuTe F; (uq),uq(x), F,(w),uy(v,), v, (x) u 3anumere pyHkugara F;(x) =
uy (F,(x)), ako:

4.1) F,(x) = 2sin(x? — 1); F,(x) = tg(—V3*2);

4.2) F;(x) = In(2x% — 3); F,(x) = cotg(23*~1);

4.3) Fy(x) =V2x2 +3;  F,(x) = cos(e**?);

4.4) Fy(x) = sin(x? — 3x); F,(x) = arctg(4™*1);

4.5) F(x) = \[In(x); F,(x) = arcsin(V2¥ — 1);

4.6) Fy(x) = cos(x — 3); F,(x) = In(sin(x?));

4.7) Fy(x) = In(x® = V3); Fy(x) = cos(3x — e);

4.8) F,(x) = 1g(24%); Fo(x) = 25mG*-1),

Bamaua 5. (k = 4) M3uncaeTe CTOHHOCTTA Ha U3Pa3a :

5.1) a) arcsin (cos (g)) — sin (arcsin (— %)), 6) arctg(cos(mw)) — arctg(tg (3771));

5.2) a) arccos ( cos g) —sin(arctg(—1));  6) arctg(cos (g)) — tg(arctg (37n));

N

(o5 ()
5.3) a) arccos (cos (771)) —cos(arctg(—1)); ©) arccotg (cos (— 2?”)) — sin (arcsin (7?”)),
5.4) a) arccos (cos (g)) — sin(arctg(—1)); 6) arctg(cos (g)) —tg (arctg (3771))
Moaya B

Bama4da 6. (k = 3) Hamepere o6paTtHaTa (pyHKIUA Ha Bcaka oT pyHKIuute f;(x), f,(x) u
f3(x), ako:



6.1) fi(x) = 2x + 1x € (=005 +00); fo(x) = 1 —sin(3%),x € (0;Z); f3(x) = 3e2%°=3,x € (—o0; 0);

6.2) f1(x) = 3% — 1,x € (—00; +0); fo(x) = sin(x?) + 1,x € (0;V2m); f3(x) =In(x +5),x €
(=5; +0);

6.3) fi(x) = 2x — 1,x € (—o0; +00); fo(x) =2 —arcsin(1 —x),x € (0;2); f3(x) =3 — 2% x € (0; +00);
[ToskeaaBaM BH HNPHUATHO U YCIIELITHO pelllaBaHe Ha 3amaduTe!
Hon. n-p MateBa

6.11.2018 r.



